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a) y = k​·​t+b y(0) = 100  => y = b = 100 

 
y(450) = 0 => y = k​·​450+100 = 0 => 
 
450​·​k = -100 => k =   =>450

−100  

 

 y = -  ​· ​t + 100 9
2 Vastaus: ​k = -    b = 100 9

2  

b) y = 120 – 0,0005​·​t​2 

Kynttilät ovat yhtä pitkiä, kun a)- ja b)- kohtien lausekkeet (= korkeudet) ovat yhtä suuret: 

-  · t + 100 = 120 – 0,005·t​2 ​ ​=> 9
2  

0,005·t​2 ​-  · t – 20 = 0 9
2 =>   ~ ​89,3 tuntia.t = 0,001

 ±9
2 √( ) +80·0,0059

2 2

 

Kynttilät ovat myös yhtä pitkiä (0 cm), kun t > 450 tuntia. 

Vastaus: Kynttilät ovat yhtä pitkiä, kun t ​~​ 89,3 tuntia tai t > 450 tuntia. 

 

Tehtävässä tarvitaan ainakin kurssin ​MAB2 lausekkeet ja yhtälöt ​tietoja.  


